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Leírás
Trapper farmer reklámszatyor

Fehér nejlonszatyor, rajta a farmermárka jellegzetes, western stílusú vörös felirata és a
szakállas reklámarc kékkel a zacskóra nyomva.

Az 1980-as években nagy újdonságnak és ritkának számított a "nejlonszatyor"-nak nevezett
műanyag táska/reklámszatyor.
Az évtized közepén ennek a reklámhordozónak a jelentősége még mindig nem volt
tisztázva. A reklámszatyor hirdetési értékével a Magyar Reklámszövetség Propagandista
szakosztályának keretei között működő Reklámkritikai Fórum is foglalkozott, 1986-ban
elemző vizsgálatot folytattak többek között e témában is. Közel 200 vállalat szatyrait
vizsgálták meg. Megpróbálták e média ismérveit összefoglalni, szerepét behatárolni. Azt
fogalmazták meg, hogy a reklámszatyor a médiastratégia kiegészítő eszköze kellene, hogy
legyen. A "merítésből" kiderült, hogy a szatyrok megrendelését többnyire a propagandisták
intézték, nem mindig végiggondolt célkitűzésekkel, e reklámhordozó specifikumainak
(minimális szövegfelhasználás, vizuális motívumok, jól felismerhető logók, figyelemfelkeltő
színek használata, teherbírás, alkalmazhatóságuk) figyelembe vétele nélkül.

(Forrás: Frank Erika: Mi van a hazai reklámszatyrokon kívül? Propaganda. Reklám, 1986/2,3,
25-26.)

Hazai fejlesztésű és gyártású kultikus ruhadarab a hetvenes-nyolcvanas években: ez a
Trapper farmer!

1977-ben mutatta be a Buda-Flax Lenfonó és Szövőipari Vállalat az őszi BNV-n a Trapper
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fantázianévre hallgató szövetet és a belőle készült nadrágokat. A Trapper (prémvadász)
gyártását 1978-ban kezdték meg. Bevezetését erős reklámkampány kísérte, főszereplője
Kocsis Mihály kaszkadőr volt, akit a későbbiekben csak „Trapper Misiként” emlegettek.
1979-ben a Trapperből 50 000 darab fogyott el! A farmerből hiány volt 1977-ben és 1981-ben
is, a korabeli tudósítás szerint főként alapanyaghiány miatt. 1983-ban már hamisították is.
2005-ben a Trapper farmert újra gyártani kezdték, az eredeti szabásminta alapján.

„Az utóbbi évek egyik legsikeresebb reklámfilmsorozata a Trapper farmeré, s a tv előtt, a
mozikban, mindig jókedv, derültség fogadja a hol lóháton, hol libegőn, hol vízisín, hol pedig
a víz alól érkező Kocsis Mihály kaszkadőrt.” ̶ írta a Népszava 1979-ben.

Divata a külföldi márkás farmerek bejövetelekor kezdett hanyatlani.

A farmer közismert plakátját Molnár Kálmán (1943 ̶ 2017)
Munkácsy Mihály-díjas magyar tervezőgrafikus készítette még 1979-ben.

Alapadatok

Anyag/ Technika: Műanyag
Méretek:

Kulcsszavak
• Farmernadrág
• reklám
• táska
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